Varnamo BK

Tisdagsbridge hcp 2019-04-23

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 18. Medel: 108.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 14 136.3 63.10 Jan-Bertil Strandberg - UIf Wallin 49225 58522 Varnamo BK
2 4 134.3 62.18 Lennart Karlsson - Per Litzén 60996 61227 Varnamo BK
3 8 122.3 56.62 Kent Johansson - lvanna Karlsson 18003 89081 Smalandsstenars BK - Varnamo BK
4 9 108.8 50.38 Torbjorn Jigander - Kent Larsson 57909 66970 Varnamo BK
5 3 108.4 50.17 Christer Andersson - Arild Stubberdd 10398 44394 Varnamo BK
6 7 105.8 48.98 Eva-Marie Stigsson - Jan-Ake Nilsson 61484 66973 Varnamo BK
7 5 1054 48.79 Rose-Marie Jarl - Monica Enberg 10408 88510 Varnamo BK
8 11 105.0 48.62 Lilian Olin - Ulla Bengtsson 51568 51574 Varnamo BK
9 2 104.5 48.37 Lennart Munge - Aina Petersson 47114 58521 Varnamo BK
10 13 104.3 48.31 Ingrid Larsson - Monica Ericsson 47112 89087 Varnamo BK
11 1 99.3 45.96 Ulla Warna-Karlsson - Marianne Holmen 60997 57911 Varnamo BK
12 10 98.7 45.71  Sven-Anders Eskilsson - Hjalmar Bjork 14182 67180 Varnamo BK
13 12 90.7 41.97  Abbas Siranlou - Gunilla Ahlander 49217 10390 Varnamo BK
14 6 88.2 40.83  Sven Karlsson - Ove Karlsson 82049 82050 Varnamo BK
1  EK974 Basta kontrakt 2 4 D1032 Basta kontrakt 3 #1053 Basta kontrakt
Nord vK 54 N D -1-100 Ost v K932 54 O D -2 300 Syd v73 7% S D-5-1100
Ingen ¢ KKn53 NS ¢ E92 ov +D73
#K32 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT #DKn762 & ¢ v & NT
@- 4 DKn53 N8 9 2 106 &K a4 N4 5 8 106 4 EKKn4 4 D98762 N80400
v EDKNn9652 v 10874 S 89 2 106 vE108 vD54 S 45 8 106 vEDKn9 v102 S80400
*4 49872 05 3113 5 ¢ 874 ¢ KKn65 098435 ¢ EKN106 ¢ K942 O 4 128 127
#D10987 *6 V 5 3 113 5 #E109873 #KDKn52 V98435 *3 &K V 4 118 127
# 10862 & EKNn98765 o-
v3 v Kn76 v K8654
+ ED106 + D103 +85
#EKn54 »- #E109854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 11 44 N= *6 420 100 20| 8 7 44 S+1 &7 650 120 00|10 2 4a4 V= 43 -620 110 1.0
3 6 44 N= v7 420 100 20| 2 11 54DO-2 «A 300 100 20|14 1 44 0= v5 -620 110 1.0
8 7 44 N= »6 420 100 20|10 1 24 S+1 &8 140 80 40| 4 7 44 0+1 #A -650 80 40
5 12 44 N-1 *6 -50 40 80| 3 6 5#40-2 A 100 40 80| 6 12 44 O+2 v8 -680 40 80
10 1 64 N-1 *6 -50 40 80| 5 12 540-2 A 100 40 80| 9 8 44 0+2 &9 -680 40 8.0
14 9 44 N-1 »6 -50 40 80|14 9 540-2 A 100 40 80(11 3 464 O+2 &A -680 40 8.0
13 4 54DN-1 &6 -100 0.0 120(13 4 34DS-1 &A -200 0.0 120(13 5 64 V= v7 -1430 0.0 120
4 4976 Bésta kontrakt 5 465 Bésta kontrakt 6 442 Bésta kontrakt
Vast v D65 64 O =-1430 Nord v KKn9862 ANT N =630 Ost v K94 3v O =-140
Alla + D9854 NS + K97 ov 410932
»62 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT #ED107 & ¢ v & NT
45 4EKD1084 N 3 5 2 1 2 aD 4E1087432 N 4 8 106 10 410965 #EDKn N86 456
vKnl107432 vES8 S35212 v- vE1043 S 4 9 106 10 vKn532 vED876 S 86 354
¢ K7 + E106 O 9 8 111211 | «D10653 ¢- 07 4363 ¢ E75 ¢ KDKn 056 987
#E973 D4 V 9 8 111111 | #Kn1098754 #D2 V74362 »82 »64 V56987
4 Kn32 & KKn9 4 K873
v K9 vD75 v10
+ Kn32 ¢ EKn842 + 864
#KKn1085 #EK #KKn953
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
13 5 44 0-1 vK 100 120 00|14 2 3NS+1 4Q 630 120 00|14 2 4v0O-2 »5 200 12.0 0.0
14 1 24 O+2 &8 -170 100 20| 5 8 4vy N= 4A 620 90 30| 1 9 4v0-1 &5 100 100 2.0
4 7 24 O+3 &5 -200 6.0 60|13 6 4v N= aA 620 90 30| 5 8 2v0O+1 3 -140 70 5.0
6 12 29y O+3 &J -200 6.0 6.0|10 3 44 0-2 v5 100 6.0 60|10 3 2vO+1 &3 -140 70 5.0
9 8 24 O+3 8 -200 6.0 60| 1 9 4vN-1 »2 -100 40 80|13 6 1lvO+3 &9 -170 40 80
10 2 44 O+1 &3 -650 20 10.0|12 7 5v N-2 aA -200 20 10011 4 4vO= 43 -620 2.0 10.0
11 3 464 O+2 %8 -680 0.0 12.0(11 4 5vDN-2 &2 -500 0.0 12.0(12 7 4vy O+1 *T -650 0.0 12.0
7 4 E9 Bésta kontrakt 8 46542 Bésta kontrakt 9 46 Bésta kontrakt
Syd v 95 4¢ S =130 Vast v E5432 44 V D -1 100 Nord vE543 5& N D -1-100
Alla + 10985 Ingen ¢ Kn42 ov ¢ KKn1097
#KD543 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT
4 K853 4 DKn72 N 10108 7 8 « EKn97 #KD83 N7 5 104 7 4 EKn742 «D1095 N 108 6 3 7
vDKn64 v1082 S 10108 7 8 vKn86 v10 S 7 5 104 7 vD vKn10982 S 107 6 3 7
¢+ Kn4 ¢+ D72 032554 ¢+ E10 498753 057 396 +D2 ¢ E643 O3 35 106
*E62 #1097 V325514 #9652 #E74 V57396 #76532  &- V 356 106
41064 410 4 K83
v EK73 v KD97 v K76
+ EK63 + KD6 +85
#Kn8 #KKn1083 #DKn984
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
10 4 3NN= a2 600 120 00|14 3 2¢y N+3 ¢9 200 120 00|11 6 INS+2 vQ 150 120 0.0
6 9 2NS+1 43 150 1000 20| 2 1 2v N+2 3 170 80 40| 4 14 2NS= a4 120 9.0 3.0
2 1 46 S= v4 130 80 40| 7 13 3v N+1 &A 170 80 40(10 5 INS+1 a4 120 9.0 3.0
11 5 2NS= 43 120 50 7010 4 29y N+2 43 170 80 40|13 8 2v N= *4 110 6.0 6.0
14 3 2NS= v6 120 50 7.0|11 5 3vyN= 4K 140 40 80| 7 1 1¢ N+1 8 90 40 8.0
12 8 INS= 43 90 20 10.0|12 8 4y N-2 43 -100 20 100|122 9 2vyN-1 +6 -50 2.0 10.0
7 13 INS-2 a5 -200 0.0 120| 6 9 24V +1 &Q -140 0.0 120 3 2 3NS-2 a2 -100 0.0 12.0
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10 4 EDKn98 Basta kontrakt 11 «KD Basta kontrakt 12 4 K42 Basta kontrakt
Ost v Kn105 44 S =620 Syd v DKn32 2&V =-90 Vast v 932 7%V =-1440
Alla *+K Ingen + K1032 NS + Kn9853
#K972 & ¢ v & NT #DKn10 & ¢ v & NT #104 & ¢ v & NT
«1075 4K63 N 9 106 108 4Kn872 4103 N57 6 76 « E93 & Kn7 NO4041
vEK842 D97 S 9 106 108 v 64 v EK1095 S57576 vKKn8  vED75 S04041
483 49654 033634 ¢+ DKn96 ¢ 75 O86 766 ¢E ¢+ D1042 O 139 129 12
#DKn3 #4865 V 336 34 *EK8 #9753 V867 6 6 #876532 #EKKn V 139 129 12
442 & E9654 « D10865
v 63 v 87 v 1064
+ EDKn1072 ¢ E84 + K76
*E104 *642 »D9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 3NN+1 43 630 11.0 10| 6 10 2NN= T 120 11.0 10| 8 2 4v0O-1 +6 50 120 0.0
4 14 3NN+1 v7 630 11.0 10|14 5 INN+1 vA 120 11.0 10|11 7 4v0O= a5 -420 100 2.0
12 9 3v V-4 ¢K 400 80 40|12 1 INN= vA 90 80 40|12 1 3NO+1 &5 -430 8.0 4.0
7 1 24 N+3  v7 200 6.0 60|11 7 INN-1 vA -50 6.0 6.0 6 10 BNO+3 45 -490 6.0 6.0
11 6 24 N+1 vQ 140 40 80| 4 3 24S-2 v4 -100 30 90| 4 3 3NVH ¢+5 -520 3.0 9.0
10 5 2¢ S+2 vK 130 10 11.0| 9 13 24 S-2 *A -100 30 90| 9 13 3NV +4 +8 -520 3.0 9.0
13 8 3¢ S+1 vA 130 1.0 11.0| 8 2 34 N-3 vA -150 00 120(14 5 6&#V+1l a2 -940 0.0 12.0
13 41094 Bésta kontrakt 14 & EKn9 Bésta kontrakt 15 & KKn Bésta kontrakt
Nord vD1086 24 O =-110 Ost vD7542 34 OD-1100 Syd v E98654 3v S =140
Alla + DKn97 Ingen ¢ E92 NS *4
+Knl10 & ¢ v & NT *107 & ¢ v & NT *E865 & ¢ v & NT
4 EKn763 KD N48756 ~ K63 4 D72 N55 886 4 DO8752 4103 N9 7 96 8
v73 v Kn942 S48756 vEK vKnl0 S55886 v7 v K1032 S87 96 8
+ 862 +53 0856 86 + D63 ¢+ Kn1084 088446 +Kn876 ¢ EK9 046 4765
»K87 *E9643 V85585 #KKn865 #D432 V88446 #Kn2 #D1073 V46475
4 852 » 10854 » E64
v EK5 v 9863 v DKn
+ EK104 + K75 + D10532
#D52 *E9 *K94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 340-2 ¢A 200 120 00| 1 13 2v N= »3 110 11.0 10| 3 12 4v N= ¢+K 620 100 2.0
5 4 INS+2 &7 150 100 20(12 2 2v N= +4 110 11.0 10| 6 5 4v N= T 620 100 2.0
8 11 INS+1 46 120 80 40| 6 14 INV-1 v2 50 70 50|13 2 4y N= ¢A 620 100 2.0
6 14 INS-1 46 -100 30 90|10 7 INV-1 v2 50 70 50| 1 4 29y N+1 43 140 4.0 8.0
9 3 3¢6S-1 v7 -100 30 90| 5 4 INV= v5 -90 20 100| 7 14 3y N= &3 140 40 80
10 7 INS-1 43 -100 30 9.0 8 11 INV= v4 -90 20 10011 9 2v N+1 &7 140 40 80
12 2 INS-1 &K -100 30 90| 9 3 INV= v7 -90 20 100| 8 10 3NS-2 a5 -200 0.0 12.0
16 46 Basta kontrakt 17 a- Basta kontrakt 18 465 Basta kontrakt
Vast v D54 ANT V =-630 Nord vE1074 3¢ N =110 Ost vD3 6NT O =-990
oV + D853 Ingen + E632 NS ¢ E9543
#EKKn82 & ¢ v & NT #EK543 & ¢ v & NT #8542 & ¢ v & NT
« EKD953 4 Knl1087 N6 47 23 « DKn765 & EK3 N8 9 857 «KD73 «E4 N8 2131
v K82 v 109 S6 4723 vKKn853 v6 S89857 v EKKn974 10865 S82131
+6 ¢ EKKn9 06 6 6 9 10 +8 ¢DKn1075 O 5 4 5 7 6 ¢ Kn6 ¢ KD872 O 5 11119 12
&765 #D93 V6 6 6 9 10 #98 #D1076 V54576 3 &ED vV 5 10119 10
442 4109842 4 Kn10982
v EKn763 vD92 v2
¢ 10742 + K94 + 10
*104 *Kn2 #KKn10976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 10 44 V-1 «A 100 120 00|13 3 2¢vN+1 ¢Q 140 11.0 10(12 4 4y V+2 46 -480 110 1.0
13 2 4v S-2 s A -100 100 20|14 8 2y N+1 ¢Q 140 11.0 10(14 8 4y V+2 46 -480 110 1.0
3 12 34 V= *A -140 70 50| 7 6 INN= +5 90 80 40| 7 6 4vyV+3 ¢4 -510 70 5.0
11 9 34 V= A -140 70 50| 2 5 INN-1 ¢+ Q -50 50 7.0| 9 10 4vV+3 &9 -510 70 5.0
1 4 44 V= LY -620 20 100|12 4 2y N-1 ¢7 -50 50 70| 2 5 6vV= ¢ A -980 3.0 9.0
6 5 4e V= 46 -620 20 10.0| 9 10 INO+2 8 -150 20 100|13 3 6vO= LN -980 3.0 90
7 14 44 V= A -620 20 100| 1 11 3NN-5 ¢+Q -250 0.0 120( 1 11 6vyV+1l &5 -1010 0.0 12.0
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